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              Υγραέριο

              

              Οικονομικό, Οικολογικό, Αποδοτικό. 

Η ενέργεια του Υγραερίου, η εμπειρία της PetroGaz
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              ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΜΑΣ

                

      
                      Για περισσότερα από 70 χρόνια, πάντα γεμάτη ενέργεια

                          


      
        
            12 υποκαταστήματα, 12 εγκαταστάσεις αποθήκευσης, εμφιάλωσης και διανομής Υγραερίου σε όλη την Ελλάδα. Σταθερά, απο το 1953, η PetroGaz είναι ένα βήμα μπροστά στον κλάδο του Υγραερίου.
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            Αυτοκίνηση
            
              
                  Το Yγραέριο σήμερα είναι μία από τις βασικότερες πηγές ενέργειας με μοναδικά και ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, τα οποίο σε συνδυασμό με την υψηλή ποιότητα που εγγυάται η PetroGaz προσφέρουν μοναδικά οφέλη και στον τομέα των μεταφορών, ώστε σήμερα ολοένα και περισσότεροι καταναλωτές να ανακαλύπτουν τα πλεονεκτήματα της Υγραεριοκίνησης.
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            Ασφαλεια
            
              
                  Η PetroGaz πάντα είχε και έχει  μια ιδιαίτερη θέση στην Ελληνική αγορά του Υγραερίου, και διακρίνεται για την καινοτομία και την έρευνα με τα υψηλότερα πρότυπα ασφάλειας, αποδοτικότητας και τεχνολογίας, χάρη στον συνεχή εκσυγχρονισμό των εγκαταστάσεων της και στην αυστηρή συμμόρφωση με τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας που διέπουν την Ελληνική αλλά και την Ευρωπαϊκή αγορά Υγραερίου.
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                  ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Ανώνυμη Ελληνική Εταιρία Υγραερίων Βιομηχανικών Προϊόντων & Γενικών Επιχειρήσεων

Εταιρεία υποκείμενη στη Διεύθυνση και στον Συντονισμό της Veroniki Holding S.p.A.

‘Eδρα: Aκαδημίας 57, 106,79 Αθήνα Ταχ. Θυρίδα 3749- Ηλεκτρ. Διεύθυνση: www.petrogaz.gr

Email: info@petrogaz.gr - Τηλ.: +30 210 3692700- Fax: +30 210 3621436- ΑΦΜ: 094011757
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